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MHOPOPMATUKA



EonHULbI n3MepeHuns OJIVHbI

MWITTIMMETPbI, CAHTUMETPbI, METPbI, KWJTIOMETPHLI




EovHULUbLI n3amepeHusi Macchbl

rpaMmax, KnJiorpamMmmMmax, ueHTHepax, TOHHax




Yrnbl namepsiroTcA B rpagycax




EovHULBLI N3MepeHns BpeMeHMU

CEeKyHAbl, MUHYTbI, HaCbl




MHOPOPMATUKA



EouHUUbI namepeHusa nHdopmaumnu



EAanHnuUbI namepeHusa nHpopmaumm




Bbut HanmeHbLaa eguHMLUA N3MepeHnd
MHopMaLnmn
.

BuT MoXxeT npuHUMaTbL O4HO U3 OABYX
3HaYeHun — 0 unmn 1

110101000114
00110101444
01010010101

0101010104¢

144Ad4dn4Qy




BauT 3T0 eanHMLIA N3MEPEHUSA
MHopMaLnn

1 cumBon = 8 butam = 1 banty

[Tpnmep: Ckonbko OMTOB 1 DaANT coaepPXXUT CNOBO

MUP

3 banta=24 douta



bonee KpynHble eANHULbI U3MEPEHUS
UHopmMaLun

1 baut = 8 buToB

1 Kuno6aut = 1024 6auT
1 Merab6auT = 1024 K6baur
1 Twra6auT = 1024 MoawuT
1 Tepabaut = 1024 NoauT



UHopMaLMOHHBLIN 06 BLEM HEKOTOPbIX
HocUuTerneun

Hocumeinb O61BLEM

1,44 Mb6auT

OTt40 6anT po 1
ToawuTa

650 MoauT
4,7 NeanT- 17
FoauT

OT1 64 M6auT no
Kingston 326aut




@ Cutyauus

1030 Kbawut 1,44 MbawnTta




[MepeBoAa M3 KPYNHbIX eAUHUL, B MeNKue

KPYITHAA

EJIHILIA MEJIKAS

EJMHULIA

[lepeBenure B Outhl: 12 6anT =12*8=96 dbutos



HGPEBO,D, N3 MeJiIKuXx eamHu1L B KpPyrnHbIie

KPYIIHAA

MEJIKA I EJINHULA

EIMHULIA

[lepeBeaute B 6anThbl: 24 buta = 24:8=3 banTa



PU3KYyNbTMUHYTKA
]




Ckonbko outoB B 20 bauTax?
«c 1]

PelwleHue:

1 6ant = 8 buToB
20 * 8 = 160 dutos



Cxkonbko ouTtoB cocTaBnsaoT 2 kmnodaurta?
]

PelleHue:

5 KoanT = 1024/2 bant = 512 bant

1 bant = 8 butos

512 * 8 = 4096 butos



3apava:
.

KHura cooepxut 100 cTtpaHuu; Ha KaXaou
CTpaHuue - 35 CTPOK, B Kaxxgown ctpoke - 50
CUMBOIJIOB.

Paccuntaem obbemM nHMpopmauun,
cogepXalnnca B KHUre

(oTBET NpeactasuTb B bantax, Kb, Mb).



PelwweHue:
]

CtpaHuua cogepxut 35 x 50 = 1750 6anT nHdopmavmu.
Obbem Bcen MHDOPMALINU B KHUTE:

1750 x 100 = 175000 6aur.
75000 /1024 = 170,8984 Kbaun.
70,8984 / 1024 = 0,166893 MbaunT.



MHOPOPMATUKA



Hangunte nudpopmaumoHHbIN 00BLEM CroBa
o 00|

NHDPOPMATUKA

CKOrlbKO cuUMB80/108 COOEPXKUM 3MO C/10807

Kakou uHgpopmayuoHHbIU 0b6beM umMeem 3amo
C/10807



PelweHue
]

NMHDOOPMATUKA — 11 cuMBOIJIOB,
cJICIOBaTEIbHO, 3TO COOOIICHUE HECET B ceOe
MH(OPMALIMOHHBIN 00bEM, PABHBIN:

11*1 = 11 oairToB
WU
11%1%8= 88 ourToOB.



INomallHee 3ag4aHue

e Bbly4nTb ONOPHBLIN KOHCMNEKT K YPOKY.

o 3afauva: onpegenute Konm4ecTso MHdopmMaumu,
coaepXallenca B y4edbHuke nutepartypsbl, AN
9TOro BblYUCIIUTE:

{OSIN4eCTBO CUMMBOJIOB B OQHOW CTPOKE

{ONIM4eCcTBO CTPOK Ha 04HOW CTpaHuULEe
KOfIN4YeCTBO CTPAHUL, B KHUTE

OTBeT: oaunT KbaunT.
e PT. Ctp. 35 Ne42




